

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Moment de reculegere la Bilanțul Departamentului Național pentru Situații de Urgență

Date statistice, realizări dar și momente de adâncă tristețe la Bilanțul Departamentului Național pentru Situații de Urgență. Urmărit de la București de prefectul Costică Macaleți și de colonelul Radu Anton, șeful IJSU Botoșani, bilanțul a debutat printr-un moment de reculegere *in memoriam* colegilor căzuți în timpul misiunilor de salvare.

Prezentarea problemelor principale cu care s-a confruntat DNSU în anul 2014, realizările, dar și obiectivele pentru 2015 a fost susținută de secretarul de stat Raed Arafat. Coordonatorul DNSU a arătat, printre altele, creșterea cu 11,2% față de 2013, a intervențiilor survenite în urma apelurilor la 112, o altă creștere îngrijorătoare, în procentaj de 9%, fiind înregistrată de numărul intervențiilor la accidente rutiere.

În ceea ce privește Unitățile de Primire a Urgențelor, anul 2014 a arătat un deficit de personal, în special pe medici specialiști și brancardieri, categorii în care urmează să se facă angajări în acest an. Tot pentru 2015 a fost anunțată o scădere a prețului combustibilului pentru ambulanțe, acesta urmând să fie cu 8% sub prețul la pompe.

„Ne propunem continuarea echipării structurilor de intervenție, avem în acest an 29 de proiecte pregătite pentru fondurile europene. Pregătirea personalul , vizându-i în special pe subofițerii pompieri, precum și reechiparea UPU sunt alte două obiective pe care le dorim atinse.”, a explicat Raed Arafat.

Prezent la bilanț, Ministrul Sănătății, Nicolae Bănicioiu, a constatat tristețea din vocea secretarului de stat, dar a ținut să felicite toate structurile DNSU pentru modul în care au fost alături de români, și nu numai, în anul recent încheiat.

La Botoșani, în Sala N. Iorga, au participat la videoconferința de miercuri dimineață, subprefectul Gelu Țigănuță, șefii structurilor MAI, dar și cei ai unităților medicale implicate în asistența medicală de urgență.

28 ianuarie 2015
cancelaria prefectului